KonTpoJsbHasi pabora mo reomeTrpum B 7 Kjaacce Mo reme:

«Co0THOILIEHUS MEKIY CTOPOHAMH U YIJIAMH TPEYTroJbHUKAY.
Yuureab MaTeMaTuKH
MKOY « MockajJeHCKUH JTHIel»
baawok Oubra SIpociaaBha.

Bapmuanr 1.

Teopernuyeckast 4acTh.

OTMeTh 3HAKOM «+» NPaBHJIbHbIE YTBEP:KIEHUS U 3HAKOM «-» - OIIHO0YHbIE.
1. TpeyrosbHUKH KJIacCU(PULUPYIOTCS IO CTOPOHAM : IIPSIMOYTOJIbHBIE,
TYHOYTOJIbHBIE, OCTPOYTOJIbHBIE

2. CymecTBYIOT TPEYTOJIBHUKH, B KOTOPBIX BCE YIVIbI OCTpPBIE.

3. CTopoHa TpeyroJIbHMKA, JIeXKauasi IpOTUB MIPSIMOTO YIJIa, HA3bIBAETCS
TUIIOTEHY301M.

4.K xaxx0My BHYTPEHHEMY YIJIy TPEYTOJIbHUKA MOKHO OCTPOUTH TOJIBKO
OJIMH BHEIIIHUH YTOIL.

5. BHenHul yron TpeyroibHUKa paBeH CyMME JBYX BHYTPEHHHUX YIJIOB, HE
CMEXHBIX C HUM.

6. B mo0oM TpeyroibHUKE MPOTUB OOMBILETO YIJIa JIEKUT MEHbIIAs! CTOPOHA.
7.Kaxnast CTopOHa TPEyTrOJIbHUKA MEHBIIE CYMMBI IBYX APYTHMX CTOPOH.

8. Cymma yIJIOB TYIOYTOJIbBHOTO TPEYTOJIbHUKA OOJIBIIIE CYMMBI YTJIOB
OCTPOYI'OJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

9. BHeuHue yribl Ipyu OCHOBaHUU PaBHOOEIPEHHOTO TPEYrolbHUKA BCET/Ia
OCTpBIE.

TecToBast yacTth .

Bri0epu npaBu/IbHBIN BAPUAHT OTBETA.

1. EcuB A ABC <A =35°,<B =55 10 yron C pasen

a) 40°; 0) 55% B) 90° .
2 . Eciu B tpeyronsuuke ABC < C npsimoi, < A = 50° T0 cripaBemjmBo
YTBEPKICHUE
a) AC=BC; 0) AC<BC; B) BC<AC.
3. Ilo yepTexy Hailam rpagycHyro Mepy yria B
B
C

//1100 150°

a) 80° 6) 100°  B) 110°

IIpakTHYeckas 4acrb.
1. B tpeyronsanke ABC AB > BC > AC. Haitgute <A, <B, <C, ecnu
M3BECTHO, YTO OJMH U3 YIJIOB Tpeyroabuuka pasen 100° , a qpyroii 60°.



2. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, a yron B pasen 35°, CD- Bricora.
Haiinure yriel TpeyronsHuka ACD.

3", I[lepumeTp paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOILHUKA PaBeH 45 CM. a OJIHA U3 €r0 CTOPOH
OoJbIIe Ipyroi Ha 12 cM. HAalAUTE CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

Bapuanr 2.

Teopernyeckas 4acThb.

OTMeTh 3HAKOM «+» NPABHJIbHbIC YTBEP:KIACHUS M 3HAKOM «-» - OLIHO0YHBIE.
1. B m060m TpeyronbHHUKE BCET/Ia BCE YTIIbI OCTPHIE.

2. CymecTBYIOT TPEYTOJIbHUKH, B KOTOPBIX B OCTPBIX YIJIA U OJUH TYIOM.

3. CymiecTBYIOT TPEYTrOJbHUKHN, B KOTOPBIX BCE YIJIbI MPSIMBIE.

4. B 1r000M TpeyroJIbHUKE IPOTUB OOJBIIE CTOPOHBI JIEKUT OOJBIINI Yrod.

5. B npsitMOyroiapHOM TPEYTOJBbHUKE THUIIOTEHY3a BCErZla PaBHA KaTETYy.

6. JItoOble TpU TOUKM , HE JIeXKAIIUE Ha OAHOU MPSMOil, MOTYT OBITh BEpLIMHAMU
TPEYroJbHUKA.

7. K kaxoMy BHYTpPEHHEMY YTy TPEYTOJIbHUKA MOYKHO IMMOCTPOUTD JIBa BHEIITHUX
yTia.

8. CymMMa yITIOB TYIIOYTOJILHOIO TPEYrojbHuKa pasaa 180°

9. Ecnu B TpeyroJIbHUKE [1Ba yIJia PaBHBI , TO OH PAaBHOCTOPOHHMIA.

TecroBast yacTh .

Br10epu npaBuJIbHBIN BAPUAHT OTBETA.

l. Ecnus A ABC AB=10cm, BC=7cMm, AC = 8 cM, TO OOJBIINUM yIJIOM OyJeT
a)<A; 0)<B; B)<C

2. Eciu yrisl paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJILHKMKA PH OCHOBAHUM PaBHbI 110 75°, TO

YIoJI MKy OOKOBBIMU CTOPOHAMU PaBEH

a) 45 0) 30°; B) 27°.
3. I1o ueprexy Halau rpagycHyto mepy yria C
B
40° a)70°; ©6) 65°; B)80°.
11Q°
A C

IIpakTH4eckas 4acrb.

1. B tpeyronsanke ABC AB < BC < AC. Haitnute < A, < B, < C, eciii u3BeCTHO,
4TO OJIMH U3 YITIOB TpEyroibHuka paseH 115°, a npyroii 45°,

2. B tpeyronsrauke ABC yron C pasen 90°, a < A = 60°. CK- 6uccekrpuca.
Haiinure yriel TpeyroiasHuka BCK.

3*. IlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 33 CM. a OJJHa U3 €ro
CTOpPOH Ha 9 cM MeHblle Ipyroil. HaliquTe cTOpOHbBI TPEYTroJbHUKA.



